AEIS

BLIRALSy Dl K OEGRIZ DWW T (50 2 4R = BT — i aE
MIETHR (F375))

MG BEBEFEL 7 95E 1 EHOREICL VRO LB Y BHHRAALSL LIZD T,

[FIZR5E STHOBEIC I VG L, KB ZRD D,

SR245H 1 5 HERH

N TN P S S = Vil



ZEMER4IS

TH2EE=ET—RIAHETE

(% 3 5)



ZETEE4S
TH2HEE=BHT—REIFHEFTE(EIS)

THN2EE=ZET—RIFFETFE(EIB)([F. RIZEHDEZAHIZELD,
(BMAREFEDHIE)

B15x HBEOBRARHEFPEOKREICENEN11, 160, 000FHZEML., A
EHFPEDHRLEH49, 598, 150FHET S,

2 BABRHEFPEOREORARUVEZRASCLOEENVICHEZOBZEAREFEDSE
I TE1R BARHETEME] 2X5,

(—EEASDWE)
F2& —HBEASOEANRSEEIZ11, 000, O0OO0OFMAZEEML., —BEALD
BANDKR=EEF15, 000, 000FHET S,

WABREE179XKFE 1HOREICLEYERLST 5,

TM24£5A/A1H

l
Hm
=
wm
HIE:
=
?‘1
H.



F1R BARHPEME
AN

4 | FIERTDEE # IE % &t
FA e FH
16 EEXH® 5,772,518 11, 160, 000 16,932,518
2 EEW#BE 1,161,590 11, 160, 000 12,321,590
% A = 38, 438, 150 11, 160, 000 49, 598, 150




%

" IERTDEE # IE % &t
A FH
2 #HEKE 3,482, 397 11,025, 000 14,507, 397
1 #HRBEEE 2,211,016 11,025, 000 13,236,016
3 RAEE 13,185,723 135, 000 13, 320, 723
2 REREWHE 5,852, 813 135, 000 5,987, 813
4 a 38, 438, 150 11, 160, 000 49, 598, 150




mARHMHEEFESERAEE

(& A)
¥ HIERTDEE W OIE % &t
F A M
16 EEXHE 5,772,518 11, 160, 000 16, 932,518
= A a Hi 38, 438, 150 11, 160, 000 49,598, 150




(% H)

¥ FHIERTDEE # IE %8 H
FA FA FA
2 #WHBE 3,482, 397 11, 025, 000 14,507, 397
3 RAEE 13,185,723 135, 000 13, 320, 723
[ H a B 38, 438, 150 11,160, 000 49, 598, 150




7% IE 28 0O B R’ W

H E B iR
HO® Hh 73 & < [
A FM
11,025, 000 0
135, 000 0
11,160, 000 0




2 m A

16 EEXHE

218 EEMHEE

IERTOEE W E %8 &t
A FH FH
| RBEEERDS 58, 410 11, 025, 000 11,083, 410
2 RAEBEEMYE 232,904 135, 000 367, 904
&t 1,161, 590 11, 160, 000 12, 321,590




b

K - o & i = 7
A A

4 R RGN EEXBEHNE 11,025, 000 PR BRI SR B X BN 10, 932, 000
WIERT 0
#HIE# 10,932,000%10/10 10, 932, 000
=5|#HIERR 10, 932, 000

BAIEEGT SR EBEREDE 93,000
HHIERT 0
fHIER 93,000%10/10 93, 000
E5|fIERE 93, 000

S FETHBHRBHIGAIEEXSR 135,000 | FECHBEHREHIBHTESRAEEERDS 127,920
e HIERT 0
FHIER 127,920x10/10 127,920
E5IWIER 127,920

FECHFHRFFIB ISR EBERNE 7,080
HIERT 0
FHIER 7,080x10/10 71,080
E=5|#HIERR 7,080

16K EEXHE




3 m® W

o IATEE 110 BHEEEE

HIEZE O BMIE N R
B HIERTDEE # 1E %8 H L5 iE B b —fRBAIR
EEXHE h H & D i
FH FH FH FH FH FH FH
22 4EBIELEIA 0| 11,025,000 11,025,000 | 11,025,000 0 0 0
T EMRAE
B 2,211,016 | 11,025,000 | 13,236,016 | 11,025,000 0 0

10



— - 3 5
3 BETuE 21,493 | BRIEERH S HER 11,025,000
BRI F Y 21,493
1 $REE 100 HMES 100
RS "
RES 100 HIERE 4 593
EN R 84 A 2 2,800
8 k& 41 BIEEKE 16, 454
FHEeH 6,578
EERE 0| BRI EENERBERY 8, 696
HAIRER T AN ERBEER 13,044
10 B 733 |  BUEERHLIRELEEER 8, 800
MBI S R RS R R BERY 7,150
HERE 4,593 ER% 3, 251
NN 2,800 YRR 10, 932, 000
11 &%& 23,032
BIEERE 16, 454
FHH 6,578
12 F5EH 37, 690
13 FARBRUVERE 3,251
%
EA% 3, 251
18 BHESBHHREUV 10, 932, 000
e

11

2% WEE




217 REREUE

3W RER
#IE 28 0 Bt RN R
B WENMOE | W E 4 i - S — Bt
ERXtHE | # 75 F | £ 0 fh
FM FH ) A FH FH A
1 RERAR 2,329, 556 135,000 2,464, 556 135,000 0 0 0
B
B 5,852,813 135,000 5,987,813 135,000 0 0

12




i B
X 2 %
FH TH
3 BEFL%E 1,440 | FE THEREHFAIA TSRS EE 135,000
RN EBFL 1,440
10 ZR% 430 HEMLE 232
SR N 198
HELE 232 BISEMRE 1,460
N S A& 198 FH 1,000
B EFRTAUERB RN 2,750
1 &BE&E 2, 460 FE CHTBRERFAEAE 127,920
BIEERE 1,460
FHn 1,000
12 Z5EH 2,750
18 BEESHEHRY 127,920
RitE
3 R4&#H

13




A& 5 & A HH ==
1. — % B
n & & (B FM)
N =R #H 5 & . Ax
%2 | W | ®E |BATH| | SR | BF | W%
(715)
FHIE 765| 959,138| 2,687,177| 1,843,163| 5489,478| 1,016,885 6,506,363
(715)
FHIERT 765| 959,138| 2,687,177| 1,820,230| 5,466,545 1,016,885| 6,483,430
HIEZE 22,933 22,933 22,933
(OHANIZ. BEAEEEHBEBERV A —MILASHEETABRE DN E
B & | = | B ! ¥ % | BREY | BRE SRR
X 4 B OB | B K
B F 3 F 3 F H FH F H F & F & F &
FHIE% 50,580  85,607| 437398 49516 3,268| 156,081 2,078 46,048
8
FHIERT 50,580  85,607| 43398 49516 3,268 133,148 2,078 46,048
F
tHIEZE 22,933
= WX | B B & B |SEmE| %k B | & @ | 2 &
X & L= ]mOB | B & E it
o F & F & F Y | HHFFLE| F L F & F &
FHIE 803,052| 422,429| 171,311 1,962 7,833 1,843,163
A
FHIERT 803,052| 422,429| 171,311 1,962 7,833 1,820,230
ER
#HIEZE 22,933

14




7 SHEEFABEUNORE (B Fm)
. BE% #h 5 - e ~s
%2 | 0 [ W | ®E |BATH| W | Con | BF | @F
(30)
FHIE# 648 2,442,366 1,598,119| 4,040,485 805742| 4846227
(30)
FHIERT 648 2,442,366 1,575,186 4,017,552| 805742| 4,823,294
#HIEZE 22,933 22,933 22,933
(AL BERERMOEBEDNES
B B | = | X E ! ¥ % | BRES | BRAE B
X 4 E/ -
B F A F 3 F 3 F 3 F & F & F & F &
HIE% 50,580 78,255 43,398 41,932 3,014| 149,986 1,000 46,048
8
FHIERT 50,580 78,255 43,398 41,932 3014| 127,053 1,000 46,048
£
#HIEZE 22,933
= W x| B W | & B |EEBA| K B | & B | E &
R & 51 ]OB | H B & E £t
o F 5 F 5 F LY |\ Y9BFLE| F B F 3 F 5
FHIE# 581,159 422,429| 171,185 1,962 7,171 1,598,119
AN
FEIERT 581,159 422,429| 171,185 1,962 7171 1,575,186
R
WIEZE 22,933

15




1 SHEETRABE (B FH)

, BE% #h 5 & . Ax
2 | N [(EE | BE |BETL| | Con | AR | #=F
(685)
FHIE# 117| 959,138 244,811| 245044| 1448993 211,143| 1,660,136
(685)
FHIERT 117| 959,138 244,811 245044| 1448993 211,143 1,660,136
FHIEZE
(AIFN—MA LS EEERABE DN ES
kOB | 8| FE ! ¥ % | BRES | BAE B
X 4 E/ -
- F L | F L F & F & F Y| F H|F oS F o5
HIEH% 7,352 7,584 254 6,095 1,078
=]
FHIER] 7,352 7,584 254 6,095 1,078
F
THIFZE
= B x| B B & B |SEBE| K B | & @ | 2 &
R & 51 ]OB | H B & E £t
o F Y| F Y | F Y\ 9BFE|F LS| F S| F oY
WHIEHR 221,893 126 662 245,044
AN
FHIERT 221,893 126 662 245,044
ER
FHIEZE

16




(2) #EHRUBEF L OEBEED R (B FH)
=3 oS8 R | BEERAR B BA i =
BEFY| 22033 g%‘g‘” 22,933 |BSRASM ENTE T 24 22,933

17




